

# 參選港姐後才多上社交平台

# 謝嘉怡自爆是電話殺手



4位港姐各人獲贈5G手機一部。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）應屆港姐冠軍兼最上鏡小姐謝嘉怡、亞軍陳楨怡、季軍郭柏妍及友誼小姐鄭美璇昨日到中環出席電訊商活動，各人獲贈5G手機一部。謝嘉怡表示選港姐後才開始玩社交平台，又自爆經常會跌爛電話，間中也會遺失，可謂電話殺手。

今年直播年度選美盛事——《2020香港小姐競選》，更破天荒360度直播決賽的泳裝環節，將5G科技融入舞台，令觀眾以嶄新角度觀賞，感受恍如置身現場。從海外返港參選的謝嘉怡表示以前在蘇格蘭很少用手機，自參選港姐後才多了用手機上社交平台：「因港姐一定要有facebook同IG，覺得都好好玩，（會唔會追新款手機？）約年幾便會換一次電話，因經常跌爛，間中也會遺失，（可擔心手機內的私人相流出？）唔擔心，電話有密碼的，而且都係狗仔相同度放假相，好健康，我唔會影性感相。」

### Lisa找老師學廣東話

謝嘉怡（Lisa）又透露爸爸下星期便返蘇格蘭，12月才再和媽咪一起回港，希望能在聖誕前抵港一起度佳節。談到之後有何新工作安排？她表示還未知，目前首要學好廣東話，

爸爸臨走前會幫她去找老師。陳楨怡（Celina）和郭柏妍（Rosita）都承認電話不離手，陳楨怡自言每晚臨睡前都會看電話，但愈玩愈精神，近日才有時間回覆累積了兩星期的網民祝賀訊息：「有網民問我點解相隔兩個星期至覆，我都希望可逐一回覆佢哋。」活躍於社交平台的她又自爆參選後有男性朋友教她修圖後才得知，原來上載一張相要用上三四個手機程式。問到平時可有美圖習慣？她笑說：「我試過張相影到下巴太瘦，要執相執返啲。」不過陳楨怡坦言不會檢查男友的電話，因她亦不想被對方檢查。郭柏妍笑指參選後才用多了社交軟件，之前試過上載一張相足足花了五六小時，因影了很多相，單是揀相都花了很多時間，她笑說：「啱家已有進步，不過都要兩三個鐘至搞掂，（會執相？）冇，如果要執相，應該要搞一日。」



陳楨怡稱不會檢查男友電話，亦不想被對方檢查。



郭柏妍笑指參選後才用多了社交軟件。

香港文匯報訊（記者 文芬）38歲的藝人孫慧雪（雪雪）雖然已結婚生仔，但依然無損其性感女神形象，可謂凍齡有術。雪雪育有三歲囡囡Riley，除了在家抗疫，近日亦忙於工作。昨日出席一家全新美容院的開幕活動，擔任開幕嘉賓，並以剪綵、切餅及祝酒儀式慶賀。雪雪透露在疫情下有意開網店，主要都是銷售日常用品，例如護膚品、沐浴露，以及沐浴油等。前日雪雪在紅雨下也要開工，並在空檔時自拍了性感片段，及留言表示：「落大雨，要等等等等等！無聊聊來個自拍」，隨即獲網民紛紛留言大讚她：「雪雪靚爆鏡」和「果然事業心重」等。索爆靚果果然不虛傳。

孫慧雪近排工作頻頻，滿腦子大計。

## 孫慧雪為美容院剪綵嘉賓

## 鍾欣潼狂搽祛疤膏復工

香港文匯報訊（記者 李思穎）鍾欣潼（阿嬌）今月初於廈門酒店房間不慎跌倒，撞爆右邊眉骨，經過兩次縫合手術後，康復情況良好，阿嬌亦於昨日全面復工，目前她會狂搽祛疤膏，希望留有的疤痕盡快消退。阿嬌昨日現身橫店，與兩位男主角師弟麥亨利及台灣男演員林佑威為網絡大電影《青蛇·塵緣》進行開鏡儀式。現場所見，阿嬌狀態十足，不少工作人員紛紛上前慰問，關心阿嬌傷口的癒合情況。阿嬌表示：「現在傷口恢復情況良好，一星期前已進行拆線了，但還有一些疤痕在，我每天遵照醫囑塗祛疤膏、按摩疤痕和飲食上嚴格戒口。」她亦透露拍攝前後需要特別注意傷口情況：「開工的時候要注意清潔，每天需要塗完藥膏後，充分吸收再上妝。現在化妝和濕水都沒有問題了。」同時，阿嬌在現場也表示在拍攝工作中，最辛苦的是各位工作人員，祝福大家工作順利，也再次提醒大家開工時注意安全。阿嬌此次在電影中出演青蛇一角，講述千年情緣塵世未泯的故事，據悉，拍攝過程中阿嬌還會有不少打鬥場面。



阿嬌表示現在傷口恢復情況良好。

## 張曦雯與男友同居少拗撬

香港文匯報訊（記者 阿祖）張曦雯（Kelly）高鈞賢、蔣家旻等昨日出席健身室開幕，Kelly透露拍罷《踩過界2》後休息了近5個月，她很享受在家中悠閒地過的生活，間中會做運動拉筋，男朋友有叫一起去行山，但她卻怕熱又會曬黑。Kelly坦言跟男友已共賦同居，不過她指并非完全同居，因為她的貓狗需要人照顧，工人姐姐又不太懂去照顧，男友便來幫她看着牠們。會否怕相見同住難？她笑說：「不會啦，要開交平日一樣可以，我們相處得比較和平，甚少拗撬。」Kelly下月將投入新劇《白色強人2》的拍攝，也剛試了造型及拍預告熱身。她知劇本出到20多集，故事會講兩年之後，她會跟郭晉安與陳豪之間發生三角關係，而且又可與唐詩詠和胡定欣合作，相信一定會拍得好玩又好。高鈞賢專注於內地發展有6年時間，最近回歸香港發展，他指本來回港探親，加上家中小狗開始年老又失明，故想留下陪牠。之前高鈞賢又遇到樂易玲，對方帶他去見珍姐曾勵珍，便簽了邵氏5年部頭約，未來會多拍無綫劇，但自由度也大隨時可返內地工作。高鈞賢自言已36歲想多爭取機會，希望更上一層樓。拍拖方面，他指身邊朋友都有小朋友，但疫情之下見到家姐對小朋友好勞氣，所以還是享受工作多一點，不過他都有位感情穩定的女友，可是他想像將私人生活與工作分開。



張曦雯（左）與蔣家旻出席開幕活動。



高鈞賢

## 蔣麗萍難忘梅艷芳 愛爭請食日本料理

香港文匯報訊（記者 李思穎）蔣麗萍早前接受倪詩蓓主持電台節目《詩情廿四味》訪問，憶述當年與梅艷芳（梅姐）拍攝電視劇的點滴，又自爆當年突然退出娛樂圈之謎。蔣麗萍在阿梅唯一演出電視劇《香江花月夜》合作結緣，兩人因而成為好友，她猶記得初出道時，有次收到早上6點通告，本應是梅姐「Morning call」叫醒她，可是當蔣麗萍醒之時，已經是早上6點，遂立即打電話給梅姐，發現梅姐仍呼呼大睡，結果兩個都遲到。蔣麗萍還記得梅姐出名是「義氣仔女」，每次收工便去吃喜歡的日本料理，雖然非常昂貴，但每次梅姐都很大方爭埋單。同時，蔣麗萍剖析當年退隱的真相，當年她事業發展不錯，可是5年後突然要退出幕前，她謂：「原因是入行前早跟父親定下契約，承諾5年後就退出娛樂圈，剛巧當時的男朋友正猛烈追求，在天時、地利、人和的情況下，便決定退隱。」



蔣麗萍細數當年跟梅姐的難忘事。

## 譚炳文出殯 胡楓最後送別 林建明：炳哥是我很尊敬的前輩



大姐明表示十分懷念譚炳文。



修哥連續兩日都有到靈堂向譚炳文致意。

香港文匯報訊（記者 阿祖）一代「配音王」譚炳文（炳哥）於本月5日肺癆病逝，享年86歲，炳哥亦於昨日出殯，靈柩奉移至哥連亞角火葬場火化。昨日炳哥遺孀黃玉屏、兒子譚廣銘及女兒譚淑瑩一早到場打點，陪伴炳哥走最後一程，而契女李麗霞（黑妹）、李香琴女兒蕭紫筠、修哥胡楓、林建明（大姐明）與老公曾展章、孫敬安與盧敏儀兩夫婦、王後棠及黃夏蕙等也有到靈堂送別炳哥。炳哥女兒譚淑瑩約於早上10時跟兩位喇嘛抵達靈堂，來到時她主動向記者打招呼說：「你們這麼早呀！」而炳哥遺孀黃玉屏跟兒子譚廣銘則一同現身，之後家人各自忙於為喪禮打點，其間琴姐女兒蕭紫筠也有向炳哥的女子女子以慰問，並代母親琴姐送別炳哥。喪禮以密宗儀式進行，接近中午12時完成大殮後，炳哥靈柩從靈堂上靈車，隨後一對子女齊捧著亡父遺照步出，全程臉容肅穆，至於炳哥太太則由兩位親友攙扶

出靈堂，再前往火葬場送別摯愛。林建明致祭完炳哥有停下接受訪問，她透露最後見炳哥約於一年多前，是在一個慈善盆菜宴上，炳哥跟女兒出席，當時她仍是行得走得。大姐明說：「炳哥是我很尊敬的前輩，記得在《歡樂今宵》年代大家經常合作，炳哥在趣劇《蝦仔爹哋》飾演『三叔』，是盧海鵬大哥，可以說是合作無間。」大姐明亦知炳哥近年身體不佳，也常有去探他和聚會，覺得他人很正面，所以他離開了也很掛念他。至於最難忘的點滴？大姐明說：「炳哥10幾年前做過心臟『通波仔』手術，我們去醫院探他，他就好開心，因為他喜歡熱鬧！」另一位跟炳哥相交數十載的修哥，他先停下讓傳媒拍照，再跟記者說：「辛辛苦苦晒各位，辛苦晒！」修哥連續兩日前來靈堂致祭，可見與炳哥之交情深厚！

平台發文悼念譚炳文，讚炳哥是一個非常難得的全才藝人，無論演戲、唱歌、播音、主持工作，他都能勝任，做出很高的成就，在演藝界裏，沒有多少個人能夠像他一樣。古仔回憶起自己還未入行的時候，經常和爸媽在家附近的酒樓喝早茶，幾乎每次都看到炳哥出現，他總是很安靜坐在一個角落，有人跟他打招呼，他就會很有禮貌地微笑回應，或是閒聊幾句。談起在電影中的合作：「當我親眼看到炳哥的演出後，令我覺得他有一種特質，他總是給我游刃有餘的感覺，事情到他手中，他有辦法很輕易就順利完成，就好像我少年時代看到他優遊喝茶的氣氛，但當炳哥說話的時候，又很難不成為焦點，由始至終，他的聲音都是這麼具備力量。」最後，古仔表示：「我永遠會記着炳哥的演出，永遠會記着炳哥的聲音。」



譚淑瑩與譚廣銘捧著亡父遺照步出靈堂。



譚炳文棺木移出靈堂。